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РЕЦЕН31Я- ВІДГУК

на освітньо-проф есійну програму 
Ф інансово-економічна безпека суб’єктів господарю вання 

другого (магістерського) рівня вищ ої освіти 
за спеціальністю  073 М енедж мент 

галузь знань 07 —  Управління та адміністрування 
у Київському національному університеті технологій та дизайну

Якість і належний рівень підготовки здобувачів вищої освіти з питань управління фінансово- 

економічною безпекою перетворюється на першочергове завдання з огляду на те, що в умовах 

зростання кількості ризиків та підвищення невизначеності зовнішнього середовища здатність 

забезпечувати стабільність розвитку та належний рівень безпеки стає важливим підґрунтям для 

економічного зростання у бідь-якій галузі економіки та фінансовій сфері. Факультет економіки та 

бізнесу Київського національного університету технологій та дизайну має в своєму арсеналі 

значний досвід, потужний кадровий склад та належну матеріально-технічну базу для забезпечення 

високого рівня підготовки фахівців з фінансово-економічної безпеки.

Освітньо-професійна програма Фінансово-економічна безпека суб ’єктів господарювання за 

спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена співробітниками кафедри фінансів та фінансово- 

економічної безпеки після консультацій та обговорень з фахівцями нашої установи. З усією 

відповідальністю підтверджуємо, що ми маємо потребу в високопрофесійних та якісно 

підготовлених і високопрофесійних фахівцях цієї спеціальності.

Освітньо-професійна програма містить визначені програмні компетентності, виходячи з 

видів і завдань навчання. При цьому розмежовано загальні та професійні компетентності, останні 

носять виражений практичний і прикладний характер і є необхідними для професійної діяльності і 

розвитку майбутніх фахівців.

Ознайомлення з навчальним планом підготовки фахівців дозволяє стверджувати, що він 

повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми Фінансово-економічна безпека 

суб ’єктів господарювання. Послідовність вивчення дисциплін та їх набір (як обов’язкових, так і 

вибіркових) відповідають структурно-логічній схемі підготовки майбутніх фахівців з фінансово- 

економічної безпеки, сприяючи досягненню відповідності програмних результатів навчання 

вимогам, потребам, рекомендаціям і баченню стейкхолдерів.

Розроблена освітньо-професійна програма Фінансово-економічна безпека суб ’єктів 

господарювання повною мірою відповідає заявленому рівню підготовки магістра. Передбачені 

дисципліни формують високий рівень компетентностей відповідно до вимог стандарту вищої 

освіти.



Таким чином, усе вищезазначене є свідченням того, що освітньо-професійна програма 

Фінансово-економічна безпека суб ’єктів господарювання може бути використана для підготовки 

магістрів спеціальності 073 «Менеджмент» за цією спеціалізацією.
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